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Немачко тузилаштво покренуло је истрагу против осам менадзера Дојче Телекома због
сумње да су подмичивали политичаре и утицајне владине службенике у Црној Гори и
Македонији, преносе црногорски медији писање немачког Зидојче цајтунга.

  

Истрага против службеника немачке компаније, како наводи минхенски дневник а
преноси Побједа, покренута је на захтев америчке Комисије за хартије од вредности и
берзе (СЕЦ), као и Министарства правде САД.

  

Чланак наводи да се „у корпоративним круговима помиње износ од седам милиона евра”
којим су наводно подмићени високи државни службеници у Подгорици и Скопљу.

  

У афери шпијунирања групе која ће се, према писању немачког листа, ових дана наћи
пред Окружним судом у Бону, било је индиција о тајним надгледањима компанија у
југоисточној Европи.

  

„На пример, у земљама као што су Мађарска, Хрватска, Македонија и Словенија,
приватни живот кандидата је испитан уз помоћ надгледања особља”, пише лист и додаје
да је у једном извештају Групе за безбедност о службеници хрватске компаније за
телекомуникације наведено које је љубавнике имала и какав јој је приступ старијим
мушкарцима.

  

У саопштењу Дојче Телекома које преноси Побједа наводи се да је у извештајима Дојче
Телекома и Мађар Телекома већ објављено да је ревизија финансијских извештаја
мађарске компаније за 2005. годину „идентификовала уговоре за које није било могуће
утврдити стварну намену”.

  

Дојче Телеком је саопштио да је, у светлу тих догађаја, Мађар Телеком обавестио
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одговарајуће органе, укључујуци америчку Комисију за хартије од вредности и
Министарство правде САД, о ситуацији у компанији и интерној истрази.

  

„Након ових информација, америчке власти су покренуле истраге о могућим кршењима
америчких антикорупцијских правила”, наведено је у саопштењу.

  

Биро за односе с јавношћу црногорске Владе саопштио је дневнику „Дан” да у Влади
нису упознати са детаљима истраге и да на оптужбе неће реаговати пре понедељка.

  

(Бета)
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